



Freedom of Information request & West Norfolk CCG response

WN-2016-00113 – PBX Provision

1. Provide a description of your current PBX? Please select from the below:

The Borough Council of King's Lynn & West Norfolk are responsible for managing and providing the phone systems within the building. Please refer your request to the provider who would be best placed to advise. Details of their FOI service can be found on the following link: https://www.west-norfolk.gov.uk/info/20006/council_and_democracy/327/freedom_of_information

2. Who is the incumbent supplier for your PBX?

Please see the response to question 1.

3. When did your PBX contract start? (Provide month and year)

Please see the response to question 1.

4. When does your PBX contract end? (Provide month and year)

Please see the response to question 1.

5. What is the value of your PBX contract?

Please see the response to question 1.

6. How many extensions does your PBX have?

Please see the response to question 1.

7. Do you have a Siemens ISDX?

No

8. Do you have NHS Mail?

Yes

9. Do you have NHS Mail 2?

Yes

10. What kind of Microsoft Licensing Agreement do you have? Please select from the below:

Enterprise Agreement Subscription (EAS)

11. What is your Microsoft Licensing renewal date? (Provide month and year)

03/2019